

清除积存垃圾 共创清洁环境

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 刘苗苗)“感谢社区及时帮我们移走了‘垃圾山’！”7月19日,油漆厂宿舍居民向郝庄镇朝阳二社区干部表达感谢。原来,该院居民房顶的垃圾移到院内后,居民都随手将生活垃圾扔过去,日积月累,小垃圾堆变成“垃圾山”,影响居民正常生活。直到社区出面清理,才还大家

一个清洁的环境。

“我们楼下有不少建筑垃圾和生活垃圾,既影响环境,又妨碍大伙儿日常出行……”7月17日,有居民向社区反映。社区党委书记袁晓峰安排网格员前往现场查看。原来,有居民发现,旁边楼上的邻居经常将垃圾扔到自家房顶上。时间一长,垃圾越扔越多。眼看雨季来临,该居民担心屋

顶上的垃圾太多影响房屋安全,前一段时间,他将房顶上的垃圾清理下来,堆放在小区院内。由于没有推车,这些垃圾一直未被清运走。看到这堆垃圾,其他居民也随手将生活垃圾扔过去,眼看垃圾堆变成“垃圾山”,既滋生蚊虫,又带来安全隐患,影响居民的正常生活。

为尽快还居民一个整洁优美的

生活环境,社区立即联系相关部门,安排垃圾清运车清理。经过大家的共同努力,截至目前,堆放的建筑及生活垃圾已全部被清理干净,小区道路恢复畅通,卫生状况得到了很大的改善。

为杜绝类似事件再次发生,社区还向居民发出号召,从自身做起,积极爱护环境。



为弘扬尊老爱老的中华传统美德,切实为社区老年人提供便捷服务,7月17日,兰亭御湖城社区与辖区“众美美发”一起开展“关爱老人一元理发”志愿服务活动。辖区内,65岁以上老人凭身份证件,花一元钱就可理发,引来不少老人参与,当天,志愿者共为51位老人提供了理发服务。
郭晓华 张丽霞 摄



7月18日傍晚6时许,一辆820路公交车行驶至新郝庄公交车站时,上演感人一幕。两名前往双塔公园游玩的轮椅女孩下车不便,家属急得满头大汗,乘客见状纷纷伸出援手,令人动容。

郭晓华 摄

高校游泳馆受检 保障市民“放心游”

本报讯(记者 刘涛)夏季,游泳成为市民消暑健身的最佳选择。7月19日,市卫生健康综合行政执法队对我市多家高校游泳场馆进行监督检查,确保市民“放心游”。

暑假期间,山西大学游泳馆、山西财经大学游泳馆等游泳场馆向社会开放。执法人员实地督促并指导各游泳场馆完善常态化疫情防控工作,如设置一米线和临时隔离室、查验“两码”

和5日核酸阴性证明、测温、戴口罩、错峰、限流、消杀等各项防控措施;督导游泳场所消除卫生管理安全隐患,保证池水循环净化和消毒设施设备正常运转,并要求其在醒目位置向公众公示卫生许可证、水质检测报告、人员健康合格证明。

市民选择游泳场所时要注意什么?执法人员提醒,市民应选择持有公共场所卫生许可证及高危体育项目许可证经营



“非遗”进社区 指尖面生花

本报讯(记者 李涛 通讯员 张燕)一块块小小的面团在孩子们手中捏、搓、揉、掀,顷刻间,栩栩如生的艺术形象脱手而成。7月19日,迎泽北社区举行了一场面塑非遗体验活动,吸引了居民踊跃参与。孩子们如此喜爱,让受邀前来的非遗传承人颇感欣慰:“真没想到,这么多孩子喜欢非遗绝活,未来肯定会有更多人愿意接过非遗传承的‘接力棒’。”

面塑,俗称面花、礼馍、捏

面人,以面粉为主料,调成不同色彩,在捏制中要采用揉、捏、压、搓、滚、碾、拨、切等多种技法,做出的作品形态逼真,色彩鲜艳。

“先把面团揉成细条,然后一圈一圈地盘起来,再用剪刀剪出耳朵和嘴巴。”此次,社

区特意邀请来自山西岚县的面塑非遗传承人,认真细致地讲解制作面塑的技巧,是想让孩子们从小认识非遗,传承、传播非遗。

随后,迎泽北社区将持续开展非遗系列活动,继续传承中华民族优秀传统文化。

传承弘扬中华优秀传统文化



讲文明树新风

争创文明城市
建设美丽太原

太原市文明办
太原日报社

山西·太原

